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71 ÖPPNANDE 

Ordförande Mikael Dalåsen hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat. 

 

72 JUSTERARE 

 Till att jämte ordförande justera dagens protokoll valdes Markus Johansson. 

 

73 DAGORDNING 

 Fastställdes dagordning för sammanträdet. 

 

74 FÖREGÅNDE PROTOKOLL 

 Efter genomgång och kommentarer godkändes protokoll Sty 5/25. 

 

75 EKONOMI 

 

75.1 Ekonomirapport 

Styrelsen tog del av ekonomiansvariges ekonomirapport per den 19 november 2025 som 

studerades och därefter lades till handlingarna. 

 

75.2 Gemensamma Passerkortet 

Vid förra mötet tog styrelsen upp frågan om det gemensamma Passerkortet som förbundet 

utger tillsammans med Västra Bilsport med anledning av att intresset för kortet har 

minskat bland våra klubbar. Ekonomiansvarig har försökt få till en diskussion med 

bilförbundet om vi ska fortsätta med kortet, men tyvärr har detta inte lyckats. 

Styrelsen beslöt att även 2026 fortsätta med Passerkortet som tidigare samt göra försök att 

marknadsföra kortet på bättre sätt än vad som för närvarande görs. 

 

76 UTBILDNING 

Styrelsen tog del av en utförlig rapport från distriktets utbildningskommitté. Ur rapporten 

framgår att det genomförs en hel del olika utbildningar, men styrelsen önskar dock att 

intresset att delta i utbildning bör tillkomma inom fler områden än vad som är idag. 

Kommittén representeras genom Ida Revelj på Svemo utbildningskonferens i Norrköping 

den 21-22 november. 

 

77 TEAMSTRÄFF MED SVEMO STYRELSE 

Ordförande rapporterade från den senaste träffen som Svemo styrelse hade med  

SDF-distriktens ordförande.   



78 SDF-ÅRSMÖTE 2026 

Styrelsen diskuterade genomförandet av årsmötet nästa år och konstaterade att 

Serieföreningen i motocross valt att denna gång ej ha sitt årsmöte i samband med vårt 

möte. Beslutades att årsmötet ska starta klockan 10.00 och avslutas med fri lunch för alla 

mötesdeltagare. Ronja tillsammans med Markus tar fram anmälningsformulär för  

anmälan av klubbdelegater. 

 

79 UPPVAKTING AV UTÖVARE 

Styrelsen beslutade att fortsätta med att uppmärksamma framgångsrika tävlande inom 

distriktet, vilket innebär att svenska mästare och de som erövrat pallplats i NM, EM eller 

VM ska uppvaktas med diplom. Ronja kontaktar Svemos kansli för hjälp med vilka 

utövare som är aktuella för uppvaktning. 

 

80 UTVECKLINGSGRUPPER 

Mikael och Markus har under en längre tid arbetat med idéer till hur en verksamhet med 

utvecklingsgrupper för unga lovande utövare ska kunna upprättas. Vid mötet förevisade de 

för övriga hur idéen ska kunna förverkligas och tillsammans fördes diskussioner om det 

finns förutsättningar att genomföra projektet som i första hand kan bli aktuellt för 

sporterna motocross och enduro inom distriktet. 

Både Mikael och Markus fortsätter att arbeta med projektet och rapporterar till styrelsen 

löpande framöver. 

 

81 FRAMTIDEN? 

Vad händer med vår verksamhet framöver om man försöker titta in i framtiden. Det finns 

massvis av frågor som berör hur vår verksamhet kan komma att utformas framöver. 

Frågorna är ju naturligtvis globala, men kan även tas ner på SDF-nivå och hur till exempel 

Svemos regionala verksamt ska hanteras i framtiden. 

Styrelsen ägnade en tid av mötet till att förutsättningslöst diskutera innebörden av rubriken 

i denna punkt. 

 

82 RAPPORTER 

Ledamöterna lämnade muntliga rapporter från sina respektive ansvars- och 

intresseområden. 

 

83 NÄSTA SAMMANTRÄDE 

 Styrelsen sammanträder nästa gång den söndag den 25 januari 2026 i Falköping. 

 

84 AVSLUTANDE 

 Ordförande tackade ledamöterna för sammanträdet samt förklarade detsamma avslutat. 

 

Vid protokollet 

 

 

Justeras - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Mikael Dalåsen, ordförande  Åke Knutsson, sekreterare  

 Godkänt via mail 25-11-24 

 

 

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Markus Johansson, justerare 

 Godkänt via mail 25-11-24   


